

СПРАВКА
ПО ИТОГАМ ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА ДЛЯ ПЕДАГОГОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ
МБДОУ ДЕТСКИЙ САД № 10 «ЗОЛУШКА» Г. ОХИ
«ВОСПИТАНИЕ – НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО»

Справку подготовила заместитель заведующего по ВМР
Харитонова В.В.

В целях систематизации и развитие наглядных форм работы с родителями (законными представителями), а также на основании годового плана работы МБДОУ детский сад № 10 «Золушка» г. Охи » на 2016 - 2017 учебный год в детском саду с 25.01.2017 по 17.02.2017 был организован и проведен творческий конкурс для педагогов и специалистов МБДОУ «Воспитание – наше общее дело». В конкурсе принимают участие педагоги всех возрастных групп и специалисты МБДОУ.

В состав комиссии конкурса входили:

Председатель: Т.П. Русяева – заведующий МБДОУ детский сад № 10 «Золушка» г. Охи
Члены жюри:

В. В. Харитонова - заместитель заведующего по воспитательной и методической работе,
Н. П. Гуцу – старший воспитатель МБДОУ,
С.А. Харкавина – педагог – психолог,
Н.Е. Резанцева – воспитатель.

Конкурс проходил в двух номинациях: «Лучший информационный уголок для родителей» и «Лучшая разработка родительского собрания», «Лучший сценарий мероприятия с участием родителей»

В номинации конкурса «Лучший информационный уголок для родителей» приняли участие 24 педагога. В данной номинации рассматривались следующие критерии: визитная карточка; режим дня; сетка НОД; различные рубрики; стенд объявлений; консультации, рекомендации.

Группа «Невалышка» - оформлена визитная карточка «Мы веселые мишашки», в наличии имеются консультации по охране прав детства, ПДД. По здоровьесберегающим технологиям имеется тематическая выставка «Здоровый образ жизни», папка – передвижка «Правила по пожарной безопасности», советы консультации специалистов.

Группа « Светлячок» - в информационных уголках оформлены рубрики на различные темы: Здоровье – к ним цикл консультаций «Питание и здоровье», «Вредные привычки», «Личная гигиена детей», рубрика Игровая деятельность и театральная деятельность.

КОПИЯ
ВЕРНА

Золушка

Консультации по охране прав ребенка, на психологические темы: «Этот удивительный ранний возраст», Говоруны и молчуны», «Наши достижения», «Чему мы научились».

В группе «Чебурашка» - визитная карточка «Вас встречают.... особое внимание уделяется основам безопасности жизнедеятельности детей: консультации по ПДД, пожарной безопасности. Красочно оформлены ширма времен года с половицами, поговорками, приметами. Достаточно материала по защите прав ребенка: «Защита прав и достоинства человека», «Прав ребенка». Рекомендации по здоровью детей

Группа «Топтыжка» - информационные уголки оформлены стандартно, согласно критериям, но нет новизны, креативности.

Группу «Солнышко» изобилует рубриками по основам безопасности. На почетном месте «Советы Светофорика» по безопасности дорожного движения, ширма с рекомендациями, правилами по безопасности детей. Хочется отметить уголок «Вот как мы умеем» оформленный в виде карандашей, с работами детей группы. Рубрика «Наша жизнь о группе» с фотографиями детей. Неординарно подошли педагоги к теме питания: здесь можно увидеть «Дерево здоровья» с рекламой овощей в стихотворной форме, «Песня здоровья». Красочное оформление времени года - весне с загадками, стихами.

Группа «Колобок» - интересная задумка визитной карточки группы, на которую сразу обращаешь внимание «Приходите мы вам рады, у нас можно: играть, думать, смеяться, любить и т.д. Фотомонтаж детей группы в стихотворной форме. Рекомендации, буклеты по питанию. Консультации на различные темы «Возрастные особенности детей», «Особенности логического мышления» и т.д. Интересная рубрика рекомендаций по воспитанию мальчиков, это – ошибки при воспитании мальчиков, существенные отличия мальчиков и девочек.

Группа «Дюймовочка» - высокий уровень подачи информации. Неординарно и красочно оформлено «Чудо дерево» с фотографиями детей, памятки, буклеты для родителей. Степень оригинальности и новизны просматривается в так называемой «Книге именников» - красочно ламинированный по месяцам с датой рождения детей. Рубрика «Наша жизнь день за днем» с событиями группы, «Календарь праздников по месяцам», алгоритм одевания, памятки по питанию, театрализованной деятельности и т. д. Очень оригинален «Уголок забытых вещей» для забывчивых родителей.

Группа «Рябинка» информационные стенды оформлены в едином стиле, что создает атмосферу доверия. Оригинально оформлена Визитная карточка группы «Вас приветствуют». Разные рубрики: «Новости недели», «Почта доверия», «Тетрадь отзывов», «Газета для любознательных родителей», цикл консультаций различных тем.

Группа «Колокольчик» встречает нас выставкой фотомонтажа с фотографиями детей

КОПИЯ
ВЕРНА

затвержено: *Роман*

и детей в разных видах деятельности. Обрамляет выставку изображения иллюстраций времен года – весны, приметами и особенностями. Цикл консультаций по питанию: рецепты в д/саду, Питание во время болезни, Детские инфекции, фотовыставка «Будни и праздники группы».

На высоком уровне группу «Ромашка» - оригинально оформлена визитная карточка на тему «С вашими детьми работают....», где указаны специалисты, педагоги, дети группы. Изобилие буклетеов: «Здоровое питание», консультаций по работе с родителями, выставки, фотомонтажи. Красочно подготовлена выставка сезонных явлений природы - весенний период с пословицами, стихами, играми. Красочные плакаты к празднику 23 февраля, Смелые художники, Доктор советует, «А вы знаете что» – календарь событий, пожеланий родителям. Изобилие материала по подготовке детей к школе. Визитная карточка воспитателей и младших воспитателей. Интересно оформлены рубрика «Рецепты блюд». Все оформлено эстетично, красочно.

В группе «Земляничка» обращает на себя внимание красиво оформленная выставка времен года: зима, весна с загадками, народными приметами, стихами. Эстетично подготовлены и актуальны памятки по организации питания, здоровья детей ламятки, буклетеы. Достаточно материала по безопасности ребенка, ОБЖ, рекомендации. Актуальны тематические выставки по подготовке детей к школе «Готовим будущего первоклассника», «Первый раз в первый класс».

Логопедическая группа «Вишеника» изобилует советами и рекомендациями логопеда: артикуляционной гимнастики, пальчиковой, Праздник красивой речи. Визитной карточкой группы является «Маршрутный лист», в котором отражены особенности занятий данной группы. Очень интересны и нестандартны Логопедические дорожки рисунки – символы артикуляционной гимнастики и к ней приложена инструкция по пользованию данным материалом. Имеется папки – передвижки по подготовке детей к школе, ОБЖ, советы, рекомендации.

Что касается специалистов ДОУ по данному конкурсу, можно отметить логопеда, психолога и **музыкального руководителя (Кузьмину М.А.)**, которые предоставили материал на должном уровне. Не в полном объеме подготовили материал такие специалисты: Грекул О. С. – инструктор по физической культуре (Селиванова Т.В. Любчик Н.М. – инструктор по плаванию не были подготовлены рекомендации, буклетеы, библиотека консультаций

По решению комиссии распределены места победителей конкурса:
I место – группа «Дюймовочка»
группа «Ромашка»

КОПИЯ
ВЕРНА

заявления. Григорьев

2 место – группа «Рябинка»

группа «Солнышко»

3 место – группа «Колокольчик»

группа «Колобок»

группа «Вишенка»

В номинации конкурса «Лучший сценарий с участием родителей». Лучшая разработка родительского собрания принимали участие 25 педагогов (5 педагогов не принимали участие в конкурсе: 3 воспитателя, инструктор по физической культуре, по плаванию) Оформление методических разработок соответствует структуре: прописаны – тема, цели и задачи, форма организации (праздник, спортивное мероприятие), этапы собрания с подробным описанием, итог.

В данной номинации рассматривались следующие критерии: соответствие тематике конкурса; эстетика оформления; постановка целей и задач; технологичность возможность для воспроизведения педагогической идеи другими педагогами; нестандартный подход к проведению мероприятия, степень оригинальности и новизны; отсутствие ошибок.

Комиссия отмечает высокий уровень написания разработок у следующих педагогов: Колосовой Л.А.(слайдовая презентация на тему «Духовно-нравственное воспитание через устное народное творчество»), Беляниной Е.Г., Дурновой А.В., Бусыгиной С.Б., Курочкиной О.В. Полетайкиной Д.С. (спортивный досуг), Туктамышевой О.А.(собрание-студия) Федуловой Е.В (круглый стол), Насиной Н.В. (шоу-викторина), Пупковой С.А. (Где в полном объеме соблюдается структура собрания, поэтапность, раскрыта тема собрания, выполнены задачи, цель, с приложениями анкет, памяток, советов, рекомендаций, в цветном изображении, в виде презентаций с применением ИКТ.

На хорошем уровне: Резанцева Н.Е., Мельникова О.В., Филимонова.

Хочется отметить интересные сценарии мероприятий у специалистов ДОУ, с сохранением структуры, глубоким содержанием, музыкальностью «День матери», «Моя мама самая-самая», логопеда семинар-практикум для родителей «Играем пальчиками»

Но, несмотря на положительную динамику, хочется отметить, что у 2 –х педагогов (Осьмининой А.Г., Кокозей Т.С.) вступительная часть очень большая, в виде доклада на заданную тему, что для родителей будет неинтересно, долго и скучно. Не прослеживается мобильность этапов собрания, не прописана форма проведения.

В группе «Невалышка» у педагогов задумка собрания интересная, но не соответствует возрасту детей (дети отвечают на вопросы, ведут диалог).

В группе «Светлячок» конспекты практически одинаковые, некоторые фразы

полностью совпадают с предыдущим конспектом, хотя конспекты оформлены красочно, эстетично. Но у Н.П.. Филимоновой конспект был более обширен и интересен, дополнен разнообразным материалом

У пяти педагогов не прописаны задачи собрания (Мельникова О.В., Ермилова М.В., Филимонова Н.П. Мелкозерова О.В., Пупкова С.А.), только обозначена цель.

В номинации «Лучшая разработка родительского собрания» и «Лучший сценарий мероприятия с участием родителей» были определены призовые места среди педагогов ДОУ и специалистов.

Колосова Любовь Альбертовна

Дурнова Анжела Никитична

Бусыгина Светлана Борисовна

Курочкина Ольга Васильевна

Полетайкина Дарья Сергеевна

Туктамышева Олеся Александровна

Иванова Ольга Федоровна - учитель-логопед

Грекул Оксана Степановна - музыкальный руководитель

Кузьмина Марина Александровна - музыкальный руководитель

Харкавина Светлана Анатольевна – педагог - психолог

По итогам конкурса победители награждены дипломами и памятными подарками, информация о победителях опубликована на сайте МБДОУ детский сад №10 «Золушка» г. Охи.

КОПИЯ ВЕРНА



и.о. заведующего
Ариимова
Вера Владимировна

af

КОПИЯ
ВЕРНА

запечатлено: Галина